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11ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 15ª LEGISLATURA 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE IBATÉ, REALIZADA EM 04 DE ABRIL DE 2.016. 

 
Aos quatro dias do mês de abril do ano de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, 
no Plenário João Rossito, realizou-se a presente sessão ordinária, presidida pelo 
Vereador Lindolfo Jovenal Duarte, secretariada pelo Vereador Luis Marino da Silva e 
com a presença dos seguintes Vereadores: Antonio Inácio Barbosa, Fábio da Silva 
Gomes, Geraldo de Sousa Oliveira, João Siqueira Filho, Mário Alberto Frigieri Junior, 
Sidnéia Monte e Waldir Siqueira. Iniciada a sessão foi executado o Hino de Ibaté. A 
Seguir o Senhor Presidente solicitou do Vereador Antonio Inácio Barbosa que 
procedesse a leitura da bíblia. A seguir O Senhor Presidente colocou em discussão 
e votação as atas ordinárias dos dias 21 e 28 de março de 2.016, que foram 
aprovadas pelo Plenário. Após foi lida a correspondência recebida de diversos que 
se encontra arquivada. PROPOSIÇÕES APRESENTADAS: VEREADOR FÁBIO DA 
SILVA GOMES: Indicação, dispondo sobre instalação de placas de aviso Proibido 
Jogar Lixo, em todos os acessos às áreas verdes, rurais e de preservação 
permanente. Indicação, dispondo sobre promover programa de conscientização de 
acordo com metas para melhoramento no ranking Município Verde Azul. O Vereador 
Fábio da Silva Gomes discutiu e esclareceu a indicação apresentada. Indicação, 
dispondo sobre fazer pavimentação asfáltica no prolongamento da av. São Paulo, na 
Popular. Indicação, dispondo sobre a instalação de placas de proibido estacionar 
veículos de grande porte na pista de saúde da Av. São Paulo e Centro Esportivo 
Parrelão. Indicação, dispondo sobre criar link no site da prefeitura para que 
empresas possam divulgar vagas de empregos. VEREADOR GERALDO DE 
SOUSA OLIVEIRA: Indicação, dispondo sobre instalar ponto de ônibus com 
cobertura na Avenida Araraquara, ao lado do Trailler no Jardim Cruzado. Indicação, 
dispondo sobre fazer limpeza de terrenos nas Ruas Oreste Del Ponte com a Rua 
Nicola Hercoli, travessa com a Rua Belmiro Boni e Pedro Ronquim com a Rua 
Gelindo Thamos, no Jardim Icaraí. O vereador Geraldo de Sousa Oliveira discutiu e 
esclareceu o motivo pelo qual apresentou suas indicações. VEREADOR LINDOLFO 
JOVENAL DUARTE: Indicação, dispondo sobre providenciar reparos no 
abaulamento do pavimento na Rua Ribeirão Bonito no Jardim Cruzado. Indicação, 
dispondo sobre fazer limpeza do terreno localizado na Rua Antonio Jorge, esquina 
com a Rua Borborema no Jardim Cruzado. Indicação, dispondo sobre tapar buracos 
na Avenida Antonio Guarati, no Jardim Icaraí. VEREADOR LUIS MARINO DA 
SILVA: Indicação, dispondo sobre estudar as possibilidades junto ao Departamento 
de Esportes e organizar um campeonato de futebol adulto. Indicação, dispondo 
sobre as possibilidades em criar um novo órgão que represente os comerciantes de 
Ibaté. Os vereadores: Luis Marino da Silva, João Siqueira Filho e Fábio da Silva 
Gomes, discutiram a indicação apresentada. Indicação, dispondo sobre encaminhar 
ofício para a CPFL, no sentido de fazer a poda de uma árvore na Rua Eduardo 
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Apreia, proximidades do nº 50. Os Vereadores Luis Marino da Silva e Fábio da Silva 
Gomes discutiram e esclareceram a indicação apresentada. Moção, votos de 
congratulações com a Senhora Adriana Faria, Coordenadora Regional da Unidade 
de Saúde São Francisco.  Aprovada. Moção, Votos de congratulações com o 
Senhor Ângelo D. Lorençoni, pelos trabalhos que vem prestando junto a Unidade de 
Saúde São Francisco. Aprovada. Moção, votos de congratulações com o Grupo 
São Francisco pelos trabalhos que vem realizando em nossa região. O Vereador 
Luis Marino da Silva discutiu e esclareceu os motivos da apresentação de suas 
moções. Aprovada. Moção, votos de pesar pelo falecimento do Senhor 
AGOSTINHO BIANCHI. O vereador Luis Marino deixa seus profundos votos de 
pesar, seus sentimentos a toda a família do Senhor Agostinho Bianchi. Aprovada. 
VEREADOR MÁRIO ALBERTO FRIGIERI JUNIOR: Requerimento, dispondo sobre 
solicitação ao Deputado Roberto Massafera de uma academia ao ar livre no Centro 
da Melhor Idade. Os Vereadores Mário Alberto Frigieri Junior, Luis Marino da Silva 
discutiram e esclareceram o requerimento apresentado. O senhor Presidente 
também a título de esclarecimento discutiu o requerimento. Aprovado. Indicação, 
dispondo sobre tapar buraco na Rua Maria Klaic Mendes, frente ao nº 649 no Jardim 
Mariana. Indicação, dispondo sobre estudar as possibilidades de fazer uma 
melhoria no canteiro do centro da Avenida Monsenhor Frederico, com isso 
facilitando a visão dos motoristas e evitando acidentes. ORADORES: Os 
Vereadores: Geraldo de Sousa Oliveira fez uso da palavra em oradores e fizeram 
uso também em aparte em sua oratória os Vereadores: João Siqueira Filho, Luis 
Marino da Silva, João Siqueira Filho, Waldir Siqueira e Sidnéia Monte, onde discutiu 
referente à Viação Paraty. Também usaram a palavra em oradores os Vereadores: 
Fábio da Silva Gomes, Luis Marino da Silva e João Siqueira Filho, que em sua 
oratória apartearam os Vereadores Geraldo de Sousa Oliveira e Waldir Siqueira. 
ORDEM DO DIA: 1º) PROCESSO CM. Nº 202/2016, Projeto de Lei Legislativo nº 
008/2016, de autoria do Vereador Lindolfo Jovenal Duarte, que dispõe sobre 
celebrar convênio com o CIEE- Centro de Integração Empresa Escola e dá outras 
providências. O Vereador Mário Alberto Frigieri Junior discutiu o projeto e esclareceu 
o motivo pelo qual pediu o adiamento e se diz favorável ao projeto. DECISÃO: 
Projeto de Lei do Legislativo aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÃO 
PESSOAL: Os Vereadores: Geraldo de Sousa Oliveira, Luis Marino da Silva, 
fizeram uso da palavra em explicação pessoal. Nada mais havendo a ser tratado, foi 
encerrada a sessão lavrada esta ata, que vai assinada, depois de aprovada pelo 
Plenário.......................................................................................................................... 
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